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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA  DESFĂŞURATĂ  DE  COMPARTIMENTUL CONTROL RELAŢII DE MUNCĂ  DIN CADRUL INSPECTORATULUI TERITORIAL  DE MUNCĂ AL JUDEŢULUI GIURGIU  ÎN  ANUL  2015
1. ANALIZA FONDULUI DE TIMP

În domeniul controlului relaţiilor de muncă structura fondului total de timp de 1518 zile,  a fost folosita astfel:

· Pentru controlul efectiv al modului de respectare a legislaţiei muncii s-au folosit un număr de 1352 zile, ceea ce reprezintă 89,06  % din fondul total de timp.
· În această perioadă au fost efectuate 717 controale în domeniul relaţiilor de muncă, reprezentând  53,032 % din fondul total de timp efectiv lucrat;
· Pentru rezolvarea unor sesizări sau reclamaţii au fost folosite 377 zile, reprezentând  27,884 % din fondul total de timp efectiv lucrat;
· Pentru activităţi de birou, au fost folosite un număr de 258 zile, respectiv               19,082 % din fondul total de timp efectiv lucrat;

· Pentru concedii de odihnă, concedii medicale, învoiri şi diverse alte obligaţii, au fost folosite 166  zile, ceea ce reprezintă 10,94 %  din fondul total de timp.
2. MODUL DE REALIZARE A OBIECTIVELOR CUPRINSE ÎN PROGRAMUL INSPECŢIEI MUNCII ( COMPARTIMENTUL  RELAŢII DE MUNCĂ )

În perioada 01.01.2015 - 31.12.2015, în cadrul ITM Giurgiu, controlul în domeniul relaţiilor de muncă, s-a desfăşurat cu un colectiv mediu de 5,32 inspectori, în primul rând în  baza obiectivelor prevăzute în programul de acţiuni al Inspecţiei Muncii care îşi găsesc corespondenţa în economia judeţului şi în al doilea rând pentru rezolvarea unor sesizări şi reclamaţii.  
O atenţie deosebită a fost acordată  depistării şi sancţionării  cazurilor de muncă ilicită.

În cele ce urmează, este prezentată succint activitatea Compartimentului Control Relaţii de Muncă, în această perioadă :

IV. CAMPANII NAŢIONALE ÎN DOMENIUL RELAŢIILOR DE MUNCĂ
· Campanie privind identificarea şi combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia, a muncii tinerilor şi copiilor        (construcţii, industria textilă, prestări servicii, industria alimentară şi panificaţie, industria lemnului, comerţ, pază, transport rutier de marfă şi persoane, unităţi care desfăşoară activităţi în staţiuni montane şi de pe litoral, cabinete medicale, fabricarea bauturilor alcoolice si racoritoare, unitati care desfasoara activitate in timpul noptii - baruri, discoteci, jocuri de noroc, unitati de comert cu program non-stop, unitati de distributie carburant, gradinite cu program prelungit).
( acţiunea nr. IV.6 )

-
Responsabilitatea realizării : ITM Giurgiu – Compartimentul Control Relaţii de Muncă.

-
Responsabilitatea coordonării: Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.

În perioada 01.01.2015 - 31.12.2015, având in vedere campania naţionala privind combaterea şi depistarea angajatorilor care utilizează forţa de munca fără forme legale de angajare, precum şi încheierea protocoalelor, încheiate între Inspecţia Muncii cu Poliţia şi Jandarmeria,  s-au continuat şi intensificat controalele pe aceasta tematică, aplicându-se  sancţiuni contravenţionale în valoare totală de 1.110.000  lei.

Au fost depistaţi şi sancţionaţi un număr de 74 angajatori, pentru cele 202 persoane găsite la aceştia, prestând activitatea fără forme legale de angajare.

Dintre angajatorii identificaţi că foloseau la lucru persoane fără forme legale, au existat sase angajatori, la care au fost găsite prestând activitatea mai mult de 5 persoane fără forme legale de angajare, astfel: la SC BUBU FASHION SRL, au fost identificate 8 persoane fără forme legale, la SC VENUS IMPEX SRL, au fost identificate 6 persoane fără forme legale, la SC MADI CONSTRUCT 2013 SRL, au fost identificate 9 persoane fără forme legale de angajare, la ASOCIATIA FOTBAL CLUB ASTRA GIURGIU, au fost identificate 51 persoane fără forme legale de angajare, la SC ISC RO TEHNOLOGY SRL, au fost identificate 6 persoane fără forme legale si respectiv la SC SPRING FOOD SRL, au fost identificate 11 persoane fără forme legale de angajare, faptele constituind infracţiuni, inspectorii de muncă întocmind şi înaintând actele premergătoare cercetării penale către instituţia abilitată să cerceteze aceste aspecte. 
În ceea ce priveşte acţiunea privind depistarea si combaterea cazurilor de muncă fără forme legale de angajare desfăşurată pe parcursul acestei perioade, situaţia se prezintă astfel:

	Nr. crt.
	Indicator
	Valoare

	1


	Număr  total controale efectuate
	717


	2


	Angajatori depistaţi cu persoane fără forme legale de angajare
	74

	3


	Persoane depistate fără forme legale
	Total din care:
	202

	
	
	-Femei
	56

	
	
	-Sub 18 ani
	6

	
	
	-Sub 15 ani
	0

	4


	Amenzi aplicate pentru „munca la negru”   (lei)
	1.110.000




Dintre societatile depistate si sancţionate pentru primirea la munca a unor persoane fara întocmirea formelor legale de angajare, in intervalul 01.01.2015 – 31.12.2015, putem aminti :

-
SC LATARA RO SRL, SC ROBERTTA PERFECT CONSTRUCT SRL, SC MASTER-SOON 2015 SRL –  cate 5 persoane fara forme legale de angajare, societăţile fiind sanctionate cu amenzi in valoare de 50.000 lei fiecare.
-
SC PANIFICIO ANGHELESCU SRL – 4 persoane fara forme legale de angajare, societatea fiind sanctionata cu amenda in valoare de 40.000 lei.
-
ASOCIATIA TINERILOR IN PAS CU VIITORUL, SC SONYK CLUB SRL, SC SISSI TEXTILE SRL, SC URGENT EXPRES SRL, SC MBC CONSTRUCT PREST SRL, SC VEGA TADE COMMODITIES SRL, SC ACANT-RO SRL, SC ZEN EUROCONSTRUCT SRL, SC DAFI CONSTRUCT SRL – cate 3 persoane fara forme legale de angajare, societăţile fiind sanctionate cu amenzi in valoare de 30.000 lei fiecare.
-
SC VERGILIUS SRL,  SC VENETA PAV SRL - în insolvenţă prin CII PATRU ION CRISTIAN, SC L&C COMPANY CONSTRUCT SRL, SC RECIC SRL, SC HAPPY CRIS MARIO SRL, SC GYA&NIK CONSTRUCTII SRL, SC TOTAL STYLE SRL, SC ECO METAL COLECT SRL,              SC ONLY MARISMA SRL, SC DANISTINA OBEDENI CO SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 20.000 lei fiecare, pentru  primirea la munca a cate doua persoane fara incheierea unor contracte individuale de munca;

-
SC ULPIA RULMENTI BUCURESTI URB SRL, SC MIKYSI SRL, SC LIVIA PHARMEXIM SRL, SC SOLARI COMPANY SRL, SC REYMOND PRODUCTIE SRL, SC COOL CLUB 2009 SRL, SC CT EXPRES SRL, SC FOCUS MARKET DISTRIBUTION SRL, II DECIU MARINESCU VALERIA,          SC BAM COMSTAR SRL, SC CROLIS PRODCOM SRL, SC NIKI SI  DANA SRL, SC PANIFICIO ANGHELESCU SRL, SC ROMPAN GRUP SRL, SC INTERGAGRO SRL, SC RBK PLACE SRL,      SC D.G.D. TRANS SRL, SC METEOR 2000 SRL, SC AZUR COM SRL, SC BURSA METAL SRL,    SC WHITE BUSINESS SRL, SC MASTER CAR SRL, SC CDG PLUS SRL, SC GRAND DEP 2012 SRL, SC GRAND DEP 2012 SRL, SC MIRC 34 INVEST SRL, SC GIULIA DISCOUNT SRL,                SC A.L.M.I. SALES DIVISION SRL, SC MADANIS SRL, SC DSE CONSULTING SRL, FLOREA IULICA, SC ECONSTRUCT INVEST COM ANA SRL, SC ATELIER MESTESUGAR SRL, SC ANCON CONSTRUCTII MONTAJ SRL, SC TRANSPORT INTER SRL, SC CIC SA, SC ZEN EUROCONSTRUCT SRL, SC DOSTLAR TOTAL SRL, SC DDS DE TOATE SRL, SC PANIFICIO ANGHELESCU SRL, SC ALEDO EXIM SRL, SC LES FLEURS SRL, SC SLOT GRUP SRL, POROJAN CONSTANTIN   – sancţionate cu amenzi în valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  primirea la muncă a câte unei persoane fără încheierea unor contracte individuale de muncă.
La şase societăţi au fost identificate mai mult de 5 persoane fără forme legale, astfel: la SC BUBU FASHION SRL, au fost identificate 8 persoane fără forme legale, la SC VENUS IMPEX SRL, au fost identificate 6 persoane fără forme legale, la SC MADI CONSTRUCT 2013 SRL, au fost identificate 9 persoane fără forme legale de angajare, la ASOCIATIA FOTBAL CLUB ASTRA GIURGIU, au fost identificate 51 persoane fără forme legale de angajare, la SC ISC RO TEHNOLOGY SRL, au fost identificate 6 persoane fără forme legale si respectiv la SC SPRING FOOD SRL, au fost identificate 11 persoane fără forme legale de angajare, faptele constituind infracţiuni, inspectorii de muncă întocmind şi înaintând actele premergătoare cercetării penale către instituţia abilitată să cerceteze aceste aspecte.
Cu ocazia controalelor efectuate s-au mai constatat  o serie de deficienţe în domeniul relaţiilor de muncă, cum ar fi: 

· neîntocmire regulament intern, 

· neîntocmire fişe post, neîntocmire completă a dosarelor de personal,

· neîntocmirea corectă a foilor colective de prezenţă,

· neacordare drepturi salariale,

· neacordare drepturi baneşti aferente concediului de odihnă neefectuat,

· neîntocmirea şi netransmiterea registrului general pentru evidenţa salariaţilor în format electronic la ITM Giurgiu, precum şi a modificărilor la acesta,

· neacordarea concediilor legale de odihnă / compensării în bani a concediului de odihnă neefectuat,

· nerespectarea prevederilor legale referitoare la durata timpului de muncă şi cele referitoare la repausul săptămânal, munca pe timpul nopţii, etc., 

pentru acestea fiind dispuse o serie de masuri cu termene fixe de realizare, precum şi aplicate amenzi contravenţionale în valoare de 322.300 lei.
Mai putem menţiona că din cei 74 de angajatori depistaţi ca utilizând munca fara forme legale, 3 îşi desfăşurau activitatea în domeniul alimentatiei publice, 6 îşi desfăşurau activitatea în domeniul prestării de servicii, 18 îşi desfăşurau activitatea în domeniul constructiilor, 3 îşi desfăşurau activitatea în domeniul transporturilor, 10 îşi desfăşurau activitatea în domeniul comerţului, 2 îşi desfăşurau activitatea în domeniul confectiilor textile, 5 îşi desfăşurau activitatea în domeniul activitatilor de divertisment, 3 îşi desfăşurau activitatea în domeniul depozitarilor, 5 îşi desfăşurau activitatea în domeniul colectării deseurilor reciclabile, 1 desfăşura activitatea în ca service auto, 1 desfăşura activitatea ca bar, 11 îşi desfăşurau activitatea în domeniul panificatiei, 3 îşi desfăşurau activitatea în domeniul productiei, 2 îşi desfăşurau activitatea ca şi crescatori de animale, 1 îşi desfăşura activitatea ca asociatie sportivă.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de catre angajatori a  prevederilor  Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, republicată. ( acţiunea IV.7 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.
În ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, mai există  o societate care are ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea şi trimiterea de forţă de muncă în străinătate – SC EMA TOUR OPERATOR SRL, acesta obţinând  de la ITM Giurgiu dovada nr. 10270 /15.12.2015.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Directivei nr. 96/71/CE privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii. ( acţiunea nr.IV.8 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, din cele 717 controale efectuate, nu au fost identificate societăţi care au transmis date despre persoane detaşate, cu înştiinţarea prealabilă a ITM Giurgiu.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 111-128, art. 133-143  și art. 103-107 din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, modificată şi completată. ( acţiunea nr.IV.9 ).

-
Responsabilitatea realizării : Crăciun Carmen – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.

Cu privire la această acţiune, menţionăm că în toate controalele efectuate, s-a avut în vedere respectarea de către angajatori a prevederilor art. 111-128, art. 133-143  și art. 103-107 din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, modificată și completată. 

Astfel, au fost controlate 661 de societăţi, dispunându-se o serie de masuri in acest sens sau aplicându-se sancţiuni contravenţionale in cazurile deosebite.

Inspectorii de munca din cadrul Corpului de Control Relaţii de Muncă au sancţionat un număr de 36 angajatori, valoarea sancţiunilor aplicate acestora pentru încălcarea prevederilor legale menţionate în Codul Muncii fiind de 31.800 lei.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii  nr. 52/2011, privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, modificată și completată și a normelor de aplicare a acesteia. ( acţiunea nr.IV.10 ).

-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015 inspectorii de muncă din cadrul Corpului de control Relaţii de Muncă al I.T.M. Giurgiu, au efectuat un număr de 669 controale având ca obiectiv verificarea modului în care sunt respectate prevederile Legii nr. 52/2011 actualizată.

În urma verificării şi înregistrării documentelor depuse lunar de beneficiarii de zilieri au fost constatate încălcări ale prevederilor Legii nr. 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, fapt pentru care a fost informat Compartimentul Corp Control Relaţii de Muncă.

În urma controalelor efectuate în cursul anului 2015 a reieşit că: 

· beneficiarul SC GĂRDOIU SRL – judeţul Giurgiu nu a respectat prevederile legale în domeniul legislaţiei cu privire la munca ocazională a zilierilor, fapt pentru care a fost sancţionată cu amendă în valoare totală de 6000 lei, conform art. 12, alin. (1), litera “b”, din Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, pentru încălcarea pevederilor art. 7, alin (2) Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, fiind dispuse şi măsuri de remediere a deficienţelor constatate,

· SC RAMIRA SRL - judeţul Giurgiu nu a înfiinţat registrul de zilieri conform prevederile Legii nr.18/2014 de modificare a Legii nr. 52/2011, fiind depistată cu 17 zilieri prestând activitate fără a fii înregistraţi în registru; s-a aplicat sancţiune în valoare de 6000 lei în conformitate cu art. 12, alin. (1), litera “b”, din Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, pentru încălcarea pevederilor art. 5, alin (2) Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare.

Pentru primirea la muncă a 2 minori cu vârsta sub 15 ani I.T.M. Giurgiu a formulat şi înaintat Parchetului de pe lângă Judecătoria Bolintin Vale, judeţul Giurgiu sesizare împotriva SC RAMIRA SRL. 
Pentru nerespectarea de către SC RAMIRA SRL - judeţul Giurgiu a prevederilor art. 9 alin. (2) din Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare a fost sancţionată cu avertisment conform prevederilor art. 5, alin (2), litera “a” din O.G. 2/2001 actualizată.  
· SC ALEXANDER CARP SRL – judeţul Giurgiu nu a a respectat prevederile art. 7 alin (1) Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, fapt pentru care a fost sancţionată cu amendă în valoare totală de 6000 lei, conform art. 12, alin. (1), litera “b”, din Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, pentru încălcarea pevederilor art. 7, alin (2) Legea 52/2011 cu modificările şi completările ulterioare, fiind dispuse şi măsuri de remediere a deficienţelor constatate.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 129 alin.1 şi 2  din Legea dialogului social nr.62/2011, republicată  şi a modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 78 alin.2 şi 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată. ( acţiunea nr.IV.11 ).
-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin  – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, din cei 61 angajatori verificaţi sub aspectul respectării dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, au fost identificaţi un număr de 38 angajatori care nu respecta dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, pentru remedierea deficientelor constatate, fiind dispuse 38 de masuri în acest sens, în scopul remedierii acestora.

Nu au fost aplicate sancţiuni contravenţionale.
Cu privire la această acţiune, menţionăm ca în toate controalele efectuate, s-a avut în vedere respectarea de către angajatori a prevederilor art. 78 alin.2 şi 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată.
VII. ACŢIUNI RELAŢII DE MUNCĂ
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Codului Muncii - Legea nr.53/2003, republicată, modificată şi completată. ( acţiunea nr. VII.19 )

-
Responsabilitatea realizării : Inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control RM.

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

Cu privire la această acţiune, menţionăm că în toate controalele efectuate, s-a avut în vedere respectarea de către angajatori a prevederilor Codului Muncii. 

Astfel, au fost controlate aspecte referitoare la durata timpului de munca, munca de noapte, munca suplimentara, repausul săptămânal, foi colective de prezenta, concedii de odihna, drepturi salariale, regulament intern, etc, dispunându-se o serie de masuri in acest sens sau aplicându-se sancţiuni contravenţionale in cazurile deosebite.

Inspectorii de munca din cadrul Corpului de Control Relaţii de Muncă au sancţionat un număr de 36 angajatori, valoarea sancţiunilor aplicate acestora pentru încălcarea prevederilor legale menţionate în Codul Muncii fiind de 31.800 lei.
Exemple de societăţi sancţionate:

· SC NIXI CAFENEA SRL, SC MAR-GA SRL, SC ABATOR AVICOLA MIHAILESTI SRL   – sancţionate cu amendă în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa repausului săptămânal;

· SC GUARANTEED GUARD SECURITY SRL, SC MEDIO VAL PRESS SRL, SC ALBORA SRL,  SC RECIPROC AVANTAJ SRL, SC MS SOLEIL IMPORT EXPORT SRL, SC AZUR COM SRL, SC SVS VERDANT CORP SRL – sancţionate cu amendă în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii suplimentare;
· SC MARIF SIS GUARD SRL, SC LIDER  TIME SECURITY SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei, fiecare, SC ABATOR AVICOLA MIHAILESTI SRL, SC NEW SAL SRL pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii de noapte;

· SC MAD PREST TRUST SRL, SC SELIAS PRODIV SRL, ASOCIATIA JUBILEU, SC ROBERTTA PERFECT CONSTRUCT SRL,  – sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru completarea incorectă a foilor colective de prezenţă;

· SC MARIF SIS GUARD SRL - sancţionata cu amenda în valoare de 3.000 lei, pentru completarea incorectă a foilor colective de prezenţă;

· SC CRIS LAND CONSTRUCT SRL, SC INSTAL ELECTRO SRL, SC OEL COMPANY SRL - sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru  neînmânarea unui exemplar al contractului individual de munca;
· SC CONSIG SA – sancţionată cu amendă în valoare de 300 lei, pentru negarantarea in plata salariul minim,

· SC MGV CLUB SRL - sanctionata cu amenda in valoare de 500 lei, pentru nerespectarea salariului minim brut pe tara.
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile O.G. nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România. (acţiunea VII.20 )


-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adjunct R.M.
Până la data de 31.12.2015, inspectorii de munca din cadrul ITM Giurgiu au efectuat un control tematic cu O.R.I. Giurgiu, la un agent economic care avea incadrat în muncă cetaţeni străini, din verificarea documentelor supuse controlului,                                    constatandu-se faptul ca, toţi cetatenii straini identificati la lucru erau încadraţi cu contracte individuale de munca si autorizatii de munca valide, reiesind faptul ca s-au respectat prevederile legale in vigoare cu privire la încadrarea si menţinerea in activitate a acestora.
· Verificarea modului în care agenţii economici respectă prevederile Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, republicată. ( acţiunea nr.VII.21 )

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai există  societăţi care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea si trimiterea de forţa de munca in străinătate.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 şi a H.G. nr.104/2007 privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale. ( acţiunea nr.VII.22 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, din cele 717 controale efectuate, nu au fost identificate societăţi care au transmis date despre persoane detaşate, cu înştiinţarea prealabilă a ITM Giurgiu.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Directivei 96/71/CE privind detaşarea lucrătorilor în cadrul furnizării de servicii. ( acţiunea nr.VII.23 ).

-
Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, inspectorii de muncă, au urmărit si verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Directivei 96/71/CE privind detaşarea lucrătorilor în cadrul furnizării de servicii, la cei 717 angajatori controlaţi, nefiind consemnate încălcări ale legislaţiei în această privinţă.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată.          ( acţiunea nr.VII.24 ).

-
Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, inspectorii de muncă, au urmărit si verificarea prevederilor legale in vigoare, referitoare la respectarea prevederilor Legii 202/2002, privind egalitatea de şanse şi tratament, intre femei si bărbaţi, republicata, la cei 717 de angajatori verificaţi, nefiind întâlnite  încălcări ale legislaţiei in vigoare în această privinţă.
· Verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 78 alin. 2 şi 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată. ( acţiunea nr.VII.25 ).

-
Responsabilitatea realizării : Csender Veronica – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În perioada 01.01.2015 - 31.12.2015, inspectorii de muncă, au urmărit si verificarea prevederilor legale în vigoare, referitoare la respectarea prevederilor art. 78 alin. 2 si 3 din Legea nr. 448/2006, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările si completările ulterioare, nefiind întâlnite încălcări ale prevederilor legale in acest sens.
· Verificarea respectării de către agenţii de muncă temporară a prevederilor H.G. nr.1256/2011 privind condiţiile de funcţionare precum şi procedura de autorizare a agentului de muncă temporară. ( acţiunea nr.VII.26 ).
-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

In Judeţul Giurgiu, nu există înregistraţi agenţi de muncă temporară.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile H.G. nr.500/2011 privind  registrul general de evidenţă a salariaților, modificată şi completată.
( acţiunea nr.VII.27 ).
-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Cătălin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În perioada 01.01.2015 - 31.12.2015, din cele 669 controale efectuate, au fost sancţionate 36 societăţi care nu au respectat prevederile HG 500/2011, actualizată, privind registrul general de evidenţa a salariaţilor, cu modificările şi completările ulterioare, la acestea fiind aplicate un număr de 39 de sancţiuni contravenţionale din care 15 amenzi în valoare totală de 123.000 lei şi 24 avertismente, fiind dispuse un număr de 312 măsuri pentru remedierea deficienţelor constatate.

Exemple de societăţi sancţionate pentru încălcarea prevederile HG 500/2011, actualizată: 

· GHEORGHE CRISTIAN KEMPES INTREPRINDERE INDIVIDUALA, SC FARINSAN SA GRADISTEA - SUCURSALA GIURGIU, SC PANIFICIO ANGHELESCU SRL, SC TRANSPORT INTER SRL, SC TENARIUS REMAT SRL, SC METALOPLAS ADION SRL, SC RANDI GENERAL CONSTRUCT SRL -  sancţionate cu amenzi în valoare de 10.000 lei fiecare, pentru netransmiterea contractelor de munca in REVISAL;

· SC GUARANTEED GUARD SECURITY SRL-  sancţionate cu amendă în valoare de 8.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a contractelor de munca in REVISAL;

· SC OAMIFARM PRODCOM SRL, SC SVS VERDANT CORP SRL, SC GREEN AGREGATE COMPANY SRL, SC GEBCONS ACG SRL, SC LOMA IMPEX SRL -  sancţionate cu amendă în valoare de 5.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a contractelor de munca in REVISAL;

· ASOCIATIA CRESCATORILOR DE TAURINE, SC HARIS EXTREME FASHION SRL -  sancţionate cu amenzi în valoare de 5.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a deciziilor de încetare in REVISAL;
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 52/2011, privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri, modificată şi completată  şi a normelor de aplicare a acesteia. ( acţiunea nr.VII.28 ).
-
Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2015, din cele 717 controale efectuate, au fost controlate 669 societăţi care nu au respectat prevederile Legii 52 / 2011, privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri şi a normelor de aplicare  a acesteia, cu modificările şi completările ulterioare, la trei dintre acestea fiind aplicate patru sancţiuni contravenţionale în valoare de 18.000 lei, pentru încălcarea prevederilor Legii 52 / 2011.
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile art. 129 alin. 1 şi 2  din Legea dialogului social nr.62/2011, republicată. ( acţiunea nr.VII.29 ).
-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Cătălin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adjunct R.M.

În anul 2015, din cele 61 angajatori verificaţi sub aspectul respectării dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, au fost identificaţi un număr de 38 angajatori care nu respecta dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, pentru remedierea deficientelor constatate, fiind dispuse 38 de masuri în acest sens, în scopul remedierii acestora, nefiind aplicate sancţiuni contravenţionale.
p. INSPECTOR ŞEF,

RUSE DANIELA
B-dul CFR, bl. 111, sc. C, Parter+ Mezanin, Giurgiu, Judeţ Giurgiu

Tel.: +4 0246 21 87 54; +4 0246 21 67 47; +4 0246 21 67 89; fax: 04 0246 21 87 54 

itmgiurgiu@itmgiurgiu.ro

www.itmgiurgiu.ro

PAGE  
7
B-dul CFR, bl. 111, sc. C, Parter+ Mezanin, Giurgiu, Giurgiu

Tel.: +4 0246 21 87 54; +4 0246 21 67 47; +4 0246 21 67 89; fax: 04 0246 21 87 54 

itmgiurgiu@itmgiurgiu.ro

www.itmgiurgiu.ro
Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 3690


