Actele necesare  inregistrarii contractului colectiv de muncă la nivel de unitate la ITM Giurgiu:
1. Cererea de înregistrare. 
Aceasta se înregistrează la registratura inspectoratului teritorial de muncă şi va conţine, în mod obligatoriu, următoarele elemente: număr de ieşire din unitate, sediul unităţii, cod fiscal, nr. telefon, nr. fax, obiectul de activitate şi ramura, natura capitalului social (de stat, mixt sau privat ), numărul total de salariaţi beneficiari ai CCM, durata contractului, cu menţiunea că acesta se va aplica de la data înregistrării acestuia la inspectoratul teritorial de muncă sau de la o data ulterioară ( art.25 alin.3 din Legea nr.130/1996), menţiunea că au fost respectate toate clauzele din CONTRACTUL COLECTIV DE MUNCA la nivel superior – grup de unităţi, ramura sau CONTRACTUL COLECTIV DE MUNCA la nivel naţional (art.8 din Legea nr.130/1996 coroborat cu art.238 (1) Codul Muncii, după caz, menţiunea că la nivelul unităţii nu există sindicat reprezentativ, notificarea  de încetare a contractului colectiv de muncă (anexa nr. 1) încheiat anterior, în temeiul art. 33(1) lit. c şi (4) din Legea nr. 130/1996, republicată (acolo unde a fost negociat CCM în anii anteriori şi este cazul). 

2. Contractul colectiv de muncă încheiat la nivel de unitate; 
Acesta trebuie să fie semnat de către partenerii sociali, să poarte ştampila unităţii şi a organizaţiei sindicale pe fiecare pagină. La finalul acestuia trebuie să existe semnăturile comisiei de negociere  din partea patronatului şi a sindicatului.
3. Hotărârea judecătorească definitivă emisă de judecătoria în a cărei rază teritorială se află sediul unităţii, prin care se confirmă îndeplinirea condiţiilor de reprezentativitate a organizaţiei sindicale din unitate reprezentativităţii sindicatelor ca parteneri sociali sau, după caz, afilierea la o confederaţie sindicală reprezentativă


Daca există sindicat reprezentativ se vor anexa: 

· hotărârea judecătorească definitivă prin care s-a constatat indeplinirea conditiilor de reprezentativitate a organizatiei sindicale din unitate (valabila 4 ani conform art.36(1) din Legea nr.130/1996) si 

· hotărârea judecatorească prin care s-a acordat personalitate juridica sindicatului, cu toate modificarile intervenite.



Dacă sindicatul nu este reprezentativ dar este afiliat la o federatie sau confederatie, se va prezenta imputernicirea din partea federatiei (confederatiei) pentru anul in care se negociaza si hotararea de reprezentativitate a federatiei (confederatiei).
· procesele verbale de consemnare a alegerii reprezentanţilor salariaţilor în cazul unităţilor unde nu există organizaţii sindicale sau acestea nu îndeplinesc condiţii de reprezentativitate.



Dacă nu există sindicat reprezentativ la nivelul unitatii se vor anexa contractului colectiv de munca: 

· proces verbal de alegere a reprezentanţilor salariaţilor (se va verifica dacă  au participat cel puţin jumătate plus unu din numărul total al salariaţilor şi dacă reprezentanţii salariaţilor sunt desemnaţi în raport cu numărul de voturi obţinute) si 

· tabelul cu semnăturile salariaţilor care au participat la şedinţa de alegere a reprezentanţilor, conform art.20 din Legea nr.130/1996 coroborat cu art.224-229 Codul muncii.


Mentiuni :

Contractul colectiv de muncă va cuprinde pe lângă elementele obligatorii ( ex: timp de muncă şi timp de odihnă, sănătate şi securitate în muncă, protecţia muncii şi protecţia socială, concedii şi zile libere, salarizare şi alte drepturi salariale, formare profesională, drepturi şi obligaţii ale părţilor contractante, etc) şi anexe care vor cuprinde: grila de salarizare, cu respectarea coeficienţilor de ierarhizare(unde este cazul), comisia paritară, regulamentul intern, procesul verbal de negociere a contractului colectiv de muncă, semnat de aceleaşi părţi care semnează contractul.   


Documentaţia  se va depune la Inspectoratul teritorial de muncă în 3 exemplare originale din care

· Un exemplar pentru inspectoratul teritorial de muncă;

· Un exemplar pentru angajator;

· Un exemplar pentru sindicate.

Fiecare exemplar  va purta număr de înregistrare de la Inspectoratul teritorial de muncă.

Actele necesare  inregistrarii actului adiţional la contractul colectiv de muncă la nivel de unitate la ITM Giurgiu:


1. Cerere către Inspectoratul teritorial de muncă, care va cuprinde în mod obligatoriu: număr ieşire din unitate; denumirea societăţii, sediul; obiectul de activitate şi ramura; nr. total salariaţi ai unităţii; menţiunea că actul adiţional se va aplica de la data înregistrării la Inspectoratul teritorial de muncă  sau de la o data ulterioara, convenita de părţi (art.31 Legea nr. 130/1996) ;
 


2. Actul adiţional încheiat între cele două părţi semnatare ;

· în situaţia în care una dintre părţile semnatare ale contractului colectiv de muncă nu semnează actul adiţional se va menţiona în adresa de înaintare motivul pentru care aceasta nu a semnat şi de cine a fost înlocuit ( + copie a deciziei de încetare a CIM, de numire a noii conduceri, procesul – verbal de alegere a altor reprezentanţi ai salariaţilor sau hotărâre judecătorească prin care s-a constatat schimbarea organului de conducere a sindicatului );

· se va prezenta procesul – verbal de negociere al actului adiţional, iar în situaţia în care contractul colectiv de muncă se prelungeşte, se va avea in vedere art.3(4) şi art.3(2) din Legea nr.130/1996 urmând a se prezenta procesul-verbal de negociere prelungire a contractului colectiv de muncă; 

· în situaţia în care hotărârea de reprezentativitate a sindicatului este expirată, se va prezenta o noua hotărâre de reprezentativitate sau împuternicire din partea Federaţiei şi hotărârea de reprezentativitate a Federaţiei, atunci când acest sindicat este afiliat ( pentru anul în curs);

· în situaţia în care reprezentanţilor salariaţilor le-au încetat mandatul se va prezenta noua alegere+tabelul cu semnăturile celor prezenţi la şedinţă.

    
3. Procesul-verbal de negociere anuală obligatorie (în situaţia în care se prelungeşte contractul ) încheiat în temeiul art. 3(2) lit. a si (4) din Legea nr. 130/1996 .

Mentiuni :

Documentaţia  se va depune la Inspectoratul teritorial de muncă în 3 exemplare originale din care

· Un exemplar pentru inspectoratul teritorial de muncă;

· Un exemplar pentru angajator;

· Un exemplar pentru sindicate.

Fiecare exemplar  va purta număr de înregistrare de la Inspectoratul teritorial de muncă.
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