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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA  DESFASURATA  DE  COMPARTIMENTUL RELATII DE MUNCA  DIN CADRUL INSPECTORATULUI TERITORIAL  DE MUNCA  AL JUDETULUI GIURGIU  IN  ANUL  2013
1. ANALIZA FONDULUI DE TIMP

În domeniul controlului relaţiilor de munca, in anul 2013, structura fondului total de timp de 1620 zile,  a fost folosita astfel:

· Pentru controlul modului de respectare a legislaţiei muncii s-a folosit un număr de 1009 de zile, ceea ce reprezintă 62,28  % din fondul total de timp;

· in aceasta perioada au fost efectuate 993 controale pe linie de relaţii de munca, revenind cca. 0,78  zile pentru fiecare control;

· Pentru rezolvarea unor sesizări sau reclamaţii au fost folosite 139 zile, reprezentând  8,58 % din fondul total de timp;

· Pentru activităţi de birou au fost folosite un număr de  84 de zile, respectiv       5,18 % din fondul total de timp;

· Pentru concedii de odihna, concedii medicale, concedii fara plata, învoiri si diverse alte obligaţii, au fost folosite 388 zile, ceea ce reprezintă 23,95 %  din fondul total de timp ;

2. MODUL DE REALIZARE A OBIECTIVELOR CUPRINSE IN PROGRAMUL INSPECTIEI MUNCII ( COMPARTIMENTUL  RELATII DE MUNCA )


In perioada 01.01.2013 - 31.12.2013, in cadrul ITM Giurgiu, controlul in domeniul relaţiilor de munca, s-a desfăşurat cu un colectiv de 6 inspectori de munca, ( pana la data de 31.08.2013) si cu un colectiv de 5 inspectori de munca ( incepand din 01.09.2013, data de la care un inspector de munca s-a suspendat pentru concediu fara plata), in primul rând in  baza obiectivelor prevăzute in programul de acţiuni al Inspecţiei Muncii care îşi găsesc corespondenta in economia judeţului si in al doilea rând pentru rezolvarea unor sesizări si reclamaţii.  O atenţie deosebita a fost acordata  depistării si sancţionării  cazurilor de munca ilicita.
In cele ce urmează este prezentata succint activitatea Compartimentului Control Relaţii de Munca, in aceasta perioada :

I. CAMPANII NATIONALE

· Campanie privind identificarea şi combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia, a muncii tinerilor şi copiilor ( acţiunea nr. II.8 )
· Responsabilitatea realizării : ITM Giurgiu – Compartimentul Control Relatii de Munca si Contracte Colective de Munca.

· Responsabilitatea coordonării: Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef 
In perioada 01.01.2013 - 31.12.2013, având in vedere campania naţionala privind combaterea si depistarea angajatorilor care utilizează forţa de munca fara forme legale de angajare, precum si incheierea protocoalelor, intre Inspectia Muncii, Politia si Jandarmeria,  s-au continuat şi intensificat controalele pe aceasta tematica, aplicându-se  sancţiuni contravenţionale în valoare totala de 810.000  lei.

Au fost depistaţi si sanctionati un număr de 65 angajatori, pentru cele 136 persoane găsite la aceştia, prestând activitatea fara forme legale de angajare.
Pentru sase angajatori din cei identificati ca foloseau persoane fara forme legale, la care au fost depistate mai mult de 5 persoane fara forme legale                      ( respectiv cate 14, 10, 9, 9, 6 si 6 persoane ), prestand activitatea fara forme legale de angajare  – fapta constituind infractiune, au fost  intocmite si inaintate organelor competente, actele necesare cercetarii penale.

In ceea ce priveşte acţiunea privind depistarea si combaterea cazurilor de munca fara forme legale de angajare desfasurata pe parcursul acestei perioade, situaţia se prezintă astfel:

	Nr crt
	Indicator
	Valoare

	1


	Număr  total controale efectuate
	993


	2


	Angajatori depistaţi cu persoane fara forme legale de angajare
	65

	3


	Persoane depistate fara forme legale
	Total din care:
	136

	
	
	-Femei
	49

	
	
	-Sub 18 ani
	2

	
	
	-Sub 15 ani
	1

	4


	Amenzi aplicate pentru „munca la negru”  
	810.000




Dintre societatile depistate si sancţionate pentru primirea la munca a unor persoane fara întocmirea formelor legale de angajare, in intervalul 01.01.2013 – 31.12.2013, putem aminti :
· SC MONOPRIX SRL – 4 persoane fara forme legale de angajare, societatea fiind sanctionata cu amenda in valoare de 40.000 lei.

· SC LUSS BUN SRL, SC MIDLAND FERCONSTRUCT SRL, SC GLOBAL IDEAL TRANS SRL, SC COOL CLUB 2009 SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 30.000 lei fiecare, pentru  primirea la munca a cate trei persoane fara incheierea unor contracte individuale de munca;

· SC BACIU COMERT SRL, SC LATARA RO SRL, SC ROX CONSTRUCT IMPEX SRL, COSTIN ION, SC AGRO IANCU SRL, DANCU IONEL PERSOANA FIZICA, CUCU SIMIONESCU PFA, SC METAL CONSTRUCT TRADING SRL, SC AMC IMPEX SRL, SC A&A INTERCOM SRL, SC VEGA TRADE COMMODITIES SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 20.000 lei fiecare, pentru  primirea la munca a cate doua persoane fara incheierea unor contracte individuale de munca;

· SC ION SI IOANA IMPEX SRL, SC VLADYMAR SRL, SC CORSARU ROSU IMPEX 93 SRL, SC PAIN D OR ALIMENT SRL, SC LA CONASU ALEX SRL, SC KALISODA SRL, PRIMARIA COMUNEI DAIA, CHIRITA IONEL – PERSOANA FIZICA, SC SILCON SRL, SC MIREL SI NELU 2008 SRL, SC NINA 97 SRL, BAN MARIA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA, SC NOBILA CASA CONTINENTAL SRL, SC DISCO MARIA SRL, CHIRITA STELIANA PFA, SC AWD NUTRITION SRL, SC MAGAZINUL URSULET SRL, SC LUMI STAR INTERNATIONAL SRL, SC EURO VEST TRADING SRL, SC MODYLIN FLOR SRL, SC CORSARU ROSU IMPEX 93 SRL, SC YUKSEL IMPORT-EXPORT SRL, SC CHARLYE PROD IMPEX SRL, SC SUNNY SRL, SC GHE STUBEANU SRL, VOCHIN IONUT – PERSOANA FIZICA, NICA MIHAI – PERSOANA FIZICA, SC DELTA GAS LNC SRL, SC CRISTIYONNY ROYAL 2013 SRL, SC ROX CONSTRUCT IMPEX SRL, MOTOTOLEA SERV CON SNC, SC TERRA CONSTRUCT AGREGATE SRL, SC CLUB BAMBUKU SRL, SC TOP LEXUS IMPORT EXPORT SRL, SC NICOLA IMPEX SRL, SC VADI TIR PARK SRL, SC SDF COMPANY SRL, MEMISI DITA PFA  – sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  primirea la munca a cate unei persoane fara incheierea unor contracte individuale de munca;

La urmatoarele societati, au fost identificate la lucru mai mult de 5 persoane fara forme legale de angajare, astfel: la doua societati: SC CRIS LAND CONSTRUCT SRL si SC BIG CLUBBING SOUND SRL, au fost identificate cate 6 persoane fara forme legale; la SC TGS GENERAL SECURITY TAIFUN SRL, au fost identificate 9 persoane fara forme legale; la SC PROWLER SECURITY SRL au fost identificate 14 persoane fara forme legale; la SC DAC STEEL SRL, au fost identificate 9 persoane fara forme legale; la SC RODIMEX SRL, au fost identificate 10 persoane fara forme legale, faptele constituind infractiune,  conform prevederilor art. 264 alin. 3 din Codul Muncii – Legea 53/2003, republicata, astfel, fiind sesizate organele de urmarire penala.
Cu ocazia controalelor efectuate s-au mai constatat  o serie de deficiente în domeniul relaţiilor de munca, cum ar fi: 

· neîntocmire regulament intern, 

· neîntocmire fise post, neîntocmirea dosarelor de personal,

· neîntocmirea foilor colective de prezenta,

· neintocmirea si netransmiterea registrului general pentru evidenta salariaţilor in format electronic la ITM Giurgiu, precum si a modificarilor la acesta;

· neacordarea concediilor legale de odihna,

· nerespectarea prevederilor legale referitoare la durata timpului de munca si cele referitoare la repausul săptămânal, munca pe timpul noptii, etc., 

pentru acestea fiind dispuse o serie de masuri cu termene fixe de realizare.
 Mai putem menţiona ca din cei 65 angajatori depistaţi ca utilizând munca fara forme legale, 10 isi desfasurau activitatea in domeniul productiei, 5 isi desfasurau activitatea in domeniul agriculturii,  9 isi desfasurau activitatea in domeniul constructiilor  si 18 in domeniul comertului, iar 23 in domeniul serviciilor, a prelucrarii lemnului sau recuperarii deseurilor metalice.
· Campanie privind respectarea de către agenţii de muncă temporară a prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 1256 / 2011, privind condiţiile de funcţionare, precum şi procedura de autorizare a agentului de muncă temporară ( acţiunea II.9 ).
· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca.

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
Referitor la aceasta campanie, este de menţionat faptul ca  in aceasta perioada, la toate cele 993 societati controlate, au fost verificate prevederile legale in vigoare in vederea aplicarii Hotărârii de Guvern nr. 1256 / 2011, privind condiţiile de înfiinţare şi funcţionare, precum şi procedura de autorizare a agentului de muncă temporară, in acest sens nefiind identificate societati pe raza Judetului Giurgiu, care sa desfasoare activitatea ca agenti de munca temporara.
· Campanie privind respectarea de către angajatori a prevederilor art. 78 alin. 2 şi 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, modificată şi completată ( acţiunea II.10 )

· Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin – Inspector de Munca 
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, inspectorii de munca din cadrul ITM Giurgiu, au urmărit si respectarea prevederilor legale in vigoare de catre angajatorii controlati, in ceea ce priveste respectarea prevederilor HG art. 78 alin. 2 şi 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, modificată şi completată.
Astfel, nu au fost intalnite cazuri de incalcare a prevederilor legale in vigoare in aceasta privinta.

· Campanie privind respectarea de către angajatori a prevederilor Legii nr. 52 / 2011 privind exercitarea unor activitati cu caracter ocazional desfasurate de zilieri si a normelor de aplicare a acesteia in domeniul agricol / pomicultura / viticultura / silvicultura ( exclusiv exploatari forestiere) / zootehnie / pisciculturasi a prevederilor legale privind prevenirea si combaterea exploatarii copiilor / tinerilor prin munca in aceste domenii ( acţiunea II.11 )

· Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Munca 
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, inspectorii de munca din cadrul ITM Giurgiu, au urmărit si respectarea prevederilor legale in vigoare de catre angajatorii controlati, in ceea ce priveste respectarea prevederilor Legii nr. 52 / 2011 privind exercitarea unor activitati cu caracter ocazional desfasurate de zilieri si a normelor de aplicare a acesteia in domeniul agricol / pomicultura / viticultura / silvicultura ( exclusiv exploatari forestiere) / zootehnie / pisciculturasi a prevederilor legale privind prevenirea si combaterea exploatarii copiilor / tinerilor prin munca in aceste domenii.

Astfel, au fost efectuate un numar de 828 controale, in cadrul acestora, au fost identificati un numar de 8 angajatori care au incalcat prevederile legale in aceasta privinta, fiind aplicate un numar de 10 sanctiuni contraventionale ( 4 amenzi in valoare de 28.000 lei si 6 avertismente).
VI. ACTIUNI IN DOMENIUL RELATIILOR  DE MUNCA
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Codului Muncii - Legea nr. 53/2003, modificată şi completată, a altor acte normative de dreptul muncii, precum şi a clauzelor contractelor colective de muncă  ( acţiunea nr. VI.18 )

· Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin – Inspector de Munca.
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
Cu privire la aceasta acţiune, menţionam ca in toate controalele efectuate, s-a avut in vedere respectarea de către angajatori a prevederilor Codului Muncii dar si pe cele ale Legii 62 / 2011, actualizata. 

Astfel, au fost controlate aspecte referitoare la durata timpului de munca, munca de noapte, munca suplimentara, repausul saptamanal, foi colective de prezenta, concedii de odihna, drepturi salariale, regulament intern, etc, dispunându-se o serie de masuri in acest sens, sau aplicându-se sancţiuni contravenţionale in cazurile deosebite.
Inspectorii de munca din cadrul Corpului de Control Relatii de Munca au sanctionat un numar de 92 angajatori, valoarea sanctiunilor aplicate acestora pentru incalcarea prevederilor legale in domeniul relatiilor de munca fiind de 672.000 lei.

Exemple de societati sanctionate:

· SC CNF GIURGIU NAV SA,  SC PAIN D OR ALIMENT SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei, pentru  neîndeplinirea totală sau parţială a măsurilor dispuse în procesele verbale de control anterioare, in termenul stabilit de către inspectorii de muncă;

· SC ARMANDEEA  SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 30.000 lei pentru netransmiterea datelor pentru trei salariati in baza de date REVISAL, conform HG 500/2011, actualizata;
· SC IORDACO SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 40.000 lei pentru netransmiterea datelor pentru patru salariati in baza de date REVISAL, conform HG 500/2011, actualizata;

· SC EURO DISTRIBUTION MIHAILESTI SRL, SC ROMSTRADE SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  neîndeplinirea totală sau parţială a măsurilor dispuse în procesele verbale de control anterioare, in termenul stabilit de către inspectorii de muncă;

· SC ALEX RAFI SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 10.000 lei pentru netransmiterea in termen a datelor pentru un salariat in programul REVISAL;

· SC IDELA 95 CONSTRUCT SRL – sanctionata cu amenda in valoare de 10.000 lei, pentru  refuzul de a pune la dispoziţia inspectorilor de muncă documentele solicitate, în vederea efectuării controlului;

· SC ROTW GUARD SECURITY SRL – sanctionata cu amenda in valoare de 5.000 lei, pentru  neîndeplinirea totală sau parţială a măsurilor dispuse în procesele verbale de control anterioare, in termenul stabilit de către inspectorii de muncă;

· SC NUTU SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 5.000 lei pentru nepreluarea datelor din baza de date REVISAL conform HG 161/2006 in baza REVISAL conform HG 500/2011, actualizata;

· SC LYNK PVC SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 10.000 lei pentru netransmiterea in termen a datelor pentru un salariat in programul REVISAL;

· SC PRIMERA SECURITY SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL, SC IULICA SI CLAUDIU SRL, SC GET'S BET SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  refuzul de a pune la dispoziţia inspectorilor de muncă documentele solicitate, în vederea efectuării controlului;

· SC EURO DISTRIBUTION MIHAILESTI SRL, SC POWER GUARD SECURITY SRL, SC GERULA GUARD SECURITY SRL, SC ITAL PRO PLAST SRL, SC ESOTERIC SRL, SC PRIMERA SECURITY SRL, SC CONSTRUCT PLUS SRL, SC SITE CONSTRUCT CONSULTING SRL, SC NELY FARM IMPEX SRL, – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei fiecare, pentru  refuzul de a pune la dispoziţia inspectorilor de muncă documentele solicitate, în vederea efectuării controlului;

· SC AVICOLA MIHAILESTI SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL, SC NOVA FORCE SRL, SC ROMSTRADE LOGISTIC EXPRESS SRL,  – sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  neîndeplinirea totală sau parţială a măsurilor dispuse în procesele verbale de control anterioare, in termenul stabilit de către inspectorii de muncă;

· SC MAINROM LINE SRL, SC TCI PETROL SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei fiecare, pentru  neîndeplinirea totală sau parţială a măsurilor dispuse în procesele verbale de control anterioare, in termenul stabilit de către inspectorii de muncă;

· SC LA TARARO SRL – santionata cu amenda in valoare de 6.000 lei, pentru necompletarea a doua persoane in registrul de evidenta a zilierilor, 

· SC UNION PROD COMPANY SRL, SC DAVID-TEO SRL,                          SC BUTURUGARI SRL, SC PROFI PAN JENNY SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL, SC STEFAN SI FIUL AS COM SRL – sancţionate cu amenda în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa repausului saptamanal;

· SC DANISTINA OBEDENI CO SRL, SC STYLE CONSTRUCT SRL,  – sancţionate cu amenda în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii suplimentare;
· SC LUMI STAR INTERNATIONAL SRL, SC GUARDO AM TRAINING SRL, SC LIDER TIME SECURITY SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii de noapte;

· SC SW UMWELTTECHNIK ROMANIA SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 5.000 lei pentru netransmiterea in termen a datelor pentru salariatii detasati in programul REVISAL;

· II MANOLE TITA – sancţionată cu amendă în valoare de 10.000 lei pentru netransmiterea in termen a datelor pentru un salariat in programul REVISAL;

· SC BIOFITO SRL – santionata cu amenda in valoare de 6.000 lei, pentru necompletarea a doua persoane in registrul de evidenta a zilierilor, 
· SC TRIADA PROD IMPEX SRL – sancţionată cu amendă în valoare de 10.000 lei pentru netransmiterea in termen a datelor pentru un salariat in REVISAL;

· SC DEPODECOR SRL – sancţionată cu amenda în valoare de 5.000 lei  netransmiterea in termen a deciziilor de suspendare a activitatii in REVISAL.
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile O.U.G nr. 56/2007 privind încadrarea în muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul României, modificata si completata (acţiunea VI.19 )

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, inspectorii din cadrul ITM Giurgiu au efectuat un numar de 10 controale cu Oficiul Roman pentru Imigrari, in vederea verificarii modului de respectare a prevederilor legale in vigoare cu privire la încadrarea si menţinerea in activitate a cetatenilor straini, pe teritoriul Romaniei, fiind constatate 2 nerespectari ale prevederilor legale in vigoare in acest sens, fiind aplicate 2 sanctiuni contraventionale, din care 1 amenda in valoare de 3000 lei.
· Verificarea modului în care agenţii economici respectă prevederile Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, republicata ( acţiunea VI.20 )

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai exista  societati care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea si trimiterea de forţa de munca in străinătate.
· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 şi ale H.G. nr. 104/2007 privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale ( acţiunea nr.VI.21 ).
· Responsabilitatea realizării : Corbu Cristina – Inspector de Munca 
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, din cele 993 controale efectuate, au fost identificate 7 societati care au transmis date despre cele 188 persoane detasate ( cetateni portughezi, bulgari, italieni si roman ), cu instiintarea prealabila a ITM Giurgiu.

Societăţile de care aceştia erau angajaţi ( CONSTRUCAOS PRAGOSA SA, DAR ENERGY GMBH, PV CONSULT OOD, M TOBACCO LTD, MIB MAIN POWER, GIANDOLFO CONTRACTING SPA, ALSTROM POWER SPR ) care au respectat prevederile legale in privinta transmiterii comunicării catre ITM Giurgiu a actelor necesare cetăţenilor detaşaţi.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Directivei 96 / 71 / CE privind detasarea lucratorilor in cadrul furnizarii de servicii ( acţiunea VI.22 ).
· Responsabilitatea realizării : Corbu Cristina – Inspector de Munca 
· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, inspectorii de munca, au urmărit si respectarea prevederilor legale in vigoare,  corelate cu prevederile Directivei 96 / 71 / CE privind detasarea lucratorilor in cadrul furnizarii de servicii. Astfel, nu au fost identificate abateri de la prevederile legale, in aceasta privinta.
· Verificarea modului in care angajatorii respecta prevederile HG nr. 500 / 2011, cu modificarile si completarile ulterioare privind intocmirea si completarea registrului general de evidenta a salariatilor ( actiunea VI.23 ).
·  Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin – Inspector de Munca
·  Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M. / Inspector Sef
In anul 2013, inspectorii de munca, au verificat si respectarea prevederilor legale in vigoare, referitoare la aplicarea corecta a prevederilor HG 500/2011, modificata privind intocmirea, completarea şi transmiterea registrului general de evidenta  a salariatilor, la cei 659 angajatori verificaţi, fiind intalnite 56  incalcari ale legislaţiei in vigoare, fiind aplicate 40 avertismente şi 16 amenzi in valoare totala de 225.000 lei pentru netransmiterea registrului in format electronic si respectiv netransmiterea modificarilor aparute la acesta in termenul legal prevazut de art. 4 alin. (2) din HG 500 /2011, modificata, la ITM Giurgiu.

INSPECTOR SEF,

DINU FLORIN
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